



## Bocskai István Általános Iskola és Nevelési Tanácsadó hírei

2003. október 18-án Berettyóújfaluban a „Tízpróba a Hunyadiban” c. megyei vetélkedőn V. helyezést ért el a 6.c osztály csapata: Szebeni Antónia, Balogh Antónia, Nagy Marianna.

Felkészítő tanáruk: Vargáné Nagy Lenke

Az 1956-os forradalom emlékére színvonalas ünnepi műsort mutattak be a felső tagozatos tanulók. A műsor összeállítói és betanítói voltak Hajdu Erzsébet, Nagyné Kiss Emília, és Némethné Kiss Marietta tanárnők.

2003. október 23-án az Országos Forradalmi Szavalóversenyen Fercsák Klaudia 8.a osztályos tanuló 8. helyezést ért el, Balogh Edina 8.a osztályos tanuló pedig dicséző oklevelet kapott.

Felkészítő tanáruk Nagy Zoltánné.

## A KISMARJAI KOSZORÚZÁS

Mint diáktanácstag az a megtiszteltetés ért, hogy elmehettem Kismarjába a Bocskai-nap koszorúzási ünnepségére. Amint megérkeztünk nagyon szívélyesen fogadtak minket. Minden osztály saját maga készített gyönyörű élő virágcsokorból koszorút, még a legkisebbek is, az ovisok. Először a falu központjában lévő Bocskai szobrot koszorúztuk meg. Majd elsétáltunk a falu legmagasabb pontjára, a Bocskai dombra. Itt a Bocskai vár helyén álló kopjafán helyeztük el virágainkat. A koszorúzás után az ottani diákönkormányzati tagok meghívtak minket egy kötetlen beszélgetésre, melyben azt szerettük volna megtudni, hogy nálunk, hogyan működik a diákönkormányzat. Mi is kíváncsiak voltunk az ő munkájukra. A beszélgetés során jó ötleteket hallottunk. Ezek után szendviccsel, sütivel, almával és más finomságokkal vendégelt meg bennünket. Ezen a napon, aranyos emberekkel ismerkedhettem meg és egy kis falu szívélyes fogadtatásával.

*Kolumbár Réka*

### Kismarjában kézilabdáztunk

Örömmel tettünk eleget a kismarjai Bocskai István Általános Iskola meghívásának október 15-én annak apropóján, hogy ők is a hajdú fejedelem nevét viselik. Bocskai napot rendeztek ugyanis a hozzánk közeli faluban, ahová szeretettel elvárták minden, Bocskai nevét viselő intézmény delegációját.

A délutáni órákban kerültek lebonyolításra a leány kézilabda mérkőzések. Az átlagosnál kisebb, de módfelett zajos „arénában”, ahol jelen volt a falu összes törzsszurkolója hasznos mérkőzéseket játszottunk. A 3. helyen végeztünk. A torna legjobb kapusa Majoros Szandra 7.c osztályos tanuló lett. Ott volt a sporttalálkózón (s jelenlétével mindenkinek nagy örömet okozott) Szűcs Gabriella, a DVSC-Valdor válogatott kézilabdázója is. Közvetlensége, szerénysége példaértékű. A rendezvényt kalóriapótló „svédasztalozás” zárta nagy tetszésindexszel.

*Kiss Lajos testnevelő tanár*

### Ifjú reménységek

A Bozsik program keretében Körösszakálban kiskörzeti, Berettyóújfaluban alközponti tornán vettünk részt ifjú labdarúgóinkkal. Három tanulót a megyei döntőbe válogattak: Az utánpótlás 9 éves korosztályból: Pető Arna, Böröcz Norbert. 11 éves korosztályból: Kiss Máté 5. évf.

A Berettyóújfaluban megrendezett Diákolimpiára 4 korcsoporttal neveztünk. Őszi és tavaszi fordulóban dönt el a továbbjutás sorsa. Csapataink szépen szerepeltek, dobogós helyen várják a tavaszi folytatást. Legeredményesebb az 1. korcsoportos csapatunk volt. 4 mérkőzésből, 4 győzelemmel az első helyen végeztek: Kovács Dániel, Lovas Tamás, Csutak Zsolt, Szűcs Dániel, Vajna Bence, Pető Arna, Nagy Zoltán, Balogh Arnold, Benkő Csongor, Tukacs Richárd, Sárközi Norbert

A megyei labdarúgó bajnokságban szereplő városi serdülő csapatnak 10 általános iskolás tanuló a tagja. Csoportjukban a tabella 3. helyén állnak.

*Pelle János testnevelő tanár*

## Kistérségi iskolák munkaközösségi foglalkozásai

A „Régió és kistérség a pedagógiai szolgáltatásban” című projekt bázisiskolájaként 2003. november 5-én kistérségi munkaközösségi foglalkozásokat szervezett a Bocskai István Általános Iskola és Nevelési Tanácsadó.

Az igazgatók és helyettesek tanácskozásán Dr Gerencsér Attila, a Hajdú-Bihar Megyei Pedagógiai Intézet igazgatóhelyettese az Oktatási Törvény módosításából eredő feladatokra hívta fel a figyelmet.

A természettudományi munkaközösség ezúttal Bikszády István földrajz szaktanácsadó irányításával ülésezett. A tantárgy oktatásához szükséges hasznos információk mellett a kollégák tapasztalataikat is kicserélhették, tájékozódhattak a középiskolába való átmenet problémáiról. A humán munkaközösség megbeszélésén Nagyné Horváth Magdolna történelem szaktanácsadó a tanítási órák szerkezetét változtatta fel a megjelent kollégáknak.

Az alsós munkaközösség Lugosi Péterné szaktanácsadó vezetésével végezte munkáját. Nagy gondot fordítottak a kistérségi versenyek megrendezésének koordinálására. A bázisiskola egy későbbi időpontra tett át a matematika és az idegen nyelvi munkaközösségek foglalkozásait a szaktanácsadók elfoglaltsága miatt. A munkaközösségi foglalkozásokon résztvevők valamennyien hatékonyak, hasznosnak ítélték a tanácskozásokat, amelyek segítik a mindennapi oktató-nevelő munkát a kistérségben.